                       Структура каталога «Марко» 
Миссия:
Собрание правил и основополагающих принципов необходимых для создании сезонного каталога продукции.

Основной принцип:

Форма и содержание каталога должны видоизменяться с течением времени, стремясь к наиболее эргономичному и современному исполнению. Каталог – это носитель корпоративных ценностей, материальное воплощение стремлений и коммуникативной направленности предприятия. Каталог – важнейший инструмент укрепления позиции брэнда в конкурентной среде. 
Форма:
Многостраничный переплёт на металлическую пружину формата А4, с полноцветной печатью на глянцевой бумаге плотностью 120 - 150 г/кв.м. с твёрдой закрытой обложкой плотностью не менее 280 г/кв.м. с матовой ламинацией .

Допускается конгревное тиснение,  выборочное  лакирование, ламинация,  вырубка, дополнительные вкладки, биговка и сложения, закладки, использование цветного картона, пластиковых страниц.    


Принципы:
- Единство
- Доступность
- Наглядность
- Информативность
- Конкретность
- Узнаваемость и поддержка корпоративного стиля
- Лояльность


Требования:
1. Качественный наглядный с соблюдение наиболее эстетического ракурса и текстуры, фотоматериал
2. Подчёркивание достоинств моделей и скрытие недостатков при обработке
3. Правдивая цветокоррекция
4. Единство стиля в оформлении
5. Эмоционально выразительные, выдержанные в корпоративном стиле титульные листы, вставки и обложка.
6. Информативные и понятные условные обозначения
7. Фирменный шрифт, наклон, цвет
8. Чистая и грамотная вёрстка. 
9. Качественные материалы изготовления и печать высокого разрешения

10. Грамотный копирайт и сопроводительный текст
11. Преемственность

Содержание:

- Наличие имиджевого разворота (вступления)
- Пояснение условных обозначений
- Деление на разделы в определённом порядке:
   мужская коллекция,
   женская коллекция,
   детская коллекция,
   спортивная обувь
   бутсы
   домашняя обувь
  хиты прошлых коллекций
  оглавление
  адресная страница
- Наличие титульных страниц и специальных вставок



Структура: 
Обложка должна составлять ясный, чёткий образ, акцентировать внимание на элементах фирменного стиля и сезонности коллекции. Обязательно должна иметь логотип и название коллекции на  лицевой части и корешке. Главным принципом оформления обложки должны стать преемственность и узнаваемость.

Вступительной частью каталога должна быть информация о достижениях, заслугах, целях, принципах, преимуществах и перспективах предприятия. Страница или более должна иметь красочное оформление соответствующее фирменной айдентике. Наглядно отображать константы фирменного стиля: логотип, герб, слоган. Текст должен быть лаконичен и тщательно продуман, иметь не только строго коммерческую стилистику, но и художественную, передавать «дух» предприятия.

Страница с условными обозначениями должна содержать все необходимые пиктограммы, значки и символы с корректным пояснением.

Все коллекции входящие  в каталог  начинаются с титульного листа, в оформлении которого используются материалы актуальных фотосессий с изображением моделей коллекции.

Коллекционное содержание каталога:
- мужская коллекция
- женская коллекция
- детская коллекция

- коллекция «М Sport»
- коллекция «Marko Boots»
- коллекция «Optima»
- коллекция домашней обуви
- хиты прошлых коллекций


Фотографии моделей обуви (с разрешением не менее 300 пикселей) являются основным наполнением каталога, обувь  изображена в наилучшем ракурсе в три четверти с тенью, внешней стороной к смотрящему, обязана соблюдать точную цветопередачу, демонстрировать особенности строения и оформления, а также материал верха моделей. Предварительно необходимо устранить все дефекты видимые на фотографии: изломы, пыль, отпечатки, деформации. Чёрный и белый  цвет должен быть приведён к одному монохромному знаменателю, чтобы все монохромные модели имели один и тот же оттенок. Каждая модель сопровождается информационным блоком включающим номер модели, привязанность к изготовителю, обозначение «новинка», материалы верха, подкладки и подошвы и условные обозначения: полноты, количества в коробе, размерного ряда, высоты каблука + дополнительные обозначения. Обувь имеет сезонную и фасонную привязку. Порядок возрастания от весны (деми) к более лёгкой летней в весенне-летнем каталоге и от деми к более тёплой (с мехом) в осенне-зимнем.  Внутри сезонной градации, присутствует конструктивная градация: в женской обуви – от более высококаблучной к низкокаблучной и от туфель к полуботинкам, полусапогам и сапогам, в мужской – от туфель к полуботинкам, ботинкам, от классики к более активным, комфортным фасонам, а также по возможности порядковая от 0 к 1.  Последними группами обуви в каждой коллекции идут: обувь литьевого метода крепления и обувь из искусственных материалов (линейка «Оptima») в соответствующем порядке. Обувь должна располагаться на красочных разворотах диктующих сезонность каталога и актуальную тенденцию в развитии фирменного стиля. Обязательно должны содержать логотип, адресную  строку сайта с аналогичной коллекцией, название коллекции, нумерацию страниц, сезонную привязанность с выходом на внешний торец сшивки, для удобства определения сезона. Коллекционное наполнение каталога сопровождается информационными ставками. Форма и содержание вставок могут меняться от каталога к каталогу. Это должны быть яркие, акцентированные, инфографические изображения доносящие информацию об особенностях, качественных характеристиках, преимуществах, фасонов, моделей или новых, уникальных коллекций. Обязательно должны содержать высококачественное изображение моделей обуви (с разрешением не менее 300 пикселей) и текстовый блок либо слоган. Для эргономичности во время вёрстки свободные поля рекомендуется заполнять контекстными обязательными вставками. Их перечень не ограничивается:
- Система нумерации мужской обуви
- Система нумерации женской обуви
- Система нумерации детской обуви малых размеров
- Система нумерации обуви детско-юношеской группы
- Коллекция «М Sport»
- Коллекция «Маrko Boots»
- и.т.д.


В конце вёрстки идёт оглавление для удобства поиска моделей и адресная страница, содержащая всю необходимую контактную информацию по всем обувным предприятиям  и торговым точкам входящим в холдинг, сопровождающими их логотипами. Также отдельно могут отображаться контакты крупных партнёров, со схемами проезда либо расположения.

Согласование:
  Главными принципами согласования являются коллективность и этапность. Отдельные характеристики или составляющие каталога должны проверять, контролировать и утверждать представители контекстных или компетентных ведомств. 
Текстовое наполнение курируют – начальник ОПП, ведущий модельер  и маркетолог.
Фотографии моделей – ведущий модельер и главы коммерческих служб. Общий стиль – руководители коммерческих служб и директор предприятия. Начальник отдела маркетинга и рекламы берёт на себя «патронаж» всей работы над каталогом. Не смотря на то что каталог подготавливается одним дизайнером, ответственность за его изготовление разделяет вся комиссия и лицо непосредственно отвечающее за контроль той или иной части. Каталог – продукт коллективной деятельности. Каждый член комиссии вправе вносить рекомендации, оспаривать либо, с позволения руководства, вносить правки в макет и концепцию. Каталог имеет чёткое коммерческое назначение, поэтому наиболее полную ответственность несут руководитель коммерческой службы и отдела маркетинга.
Принцип этапности в согласование подразумевает контроль действий на протяжении всей работы над каталог, от просмотра фотоматериалов, утверждение плановых отчётов, согласование концепции, правки текстов, проверки на ошибки, сдвиги, брак. Право назначать или менять даже в процессе подготовки каталога ответственных лиц и кураторов сохраняется за директором предприятия.
Дополнение:
 В целях обеспечения максимально качественного результата, в процессе подготовки к печати, необходим выезд специалиста отдела маркетинга и рекламы в организацию изготовителя для цветопробы.
Параллельно со съёмкой модели в ракурсе для каталога, осуществляется съёмка для официального сайта, требующая ещё двух дополнительных ракурсов: носочной части – вид сверху, и пяточной – в три четверти, вид сзади.
